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Виникнення та розвиток громадянського суспільства нерозривно 
пов’язано зі становленням і удосконаленням сучасної цивілізації. 
Необхідно зазначити, що обидва ці процеси припускають 
удосконалення як особи, перетворення її дійсно вільного, 
рівноправного громадянина з певним соціальним і політичним 
статусом, так і суспільство його структури, функціонування і розвитку. 
Громадянське суспільство несумісне з тоталітаризмом і 
авторитаризмом, порушенням прав людини з націоналізмом. 

Громадянське суспільство починається з громадянина і його 
свободи. Саме звання «громадянин» в свій час звучало як синонім 
незалежності, рівноправності, гідності та поваги до особи. 

Формування в Україні громадянського суспільства відбувається 
досить повільним шляхом. Причиною такого повільного його розвитку 
є те, що частина суспільства просто не усвідомлює необхідність 
демократичних реформ, а інша значна частина тяжіє до повернення 
тоталітарного управління радянського зразка. Країни Західної Європи, 
на відмінну від нашої держави, вже пройшли цей процес, навіть значно 
раніше. 

Характеризуючи становище громадянського суспільства в 
сучасній Україні варто зазначити, що для нашого суспільства є 
характерним маргіналізація громадянського життя. Так, за декілька 
останніх років значна частина громадян взяла активну участь у 
страйках, демонстраціях та вуличних походах. Передусім, участь 
людей у зазначених громадських акціях пов’язана насамперед через 
соціальні проблеми: (невчасна виплата заробітньої плати, пенсій 
тощо). Крім того, після Помаранчевої революції 2004 року багато 
українських громадян зневірилися у політиках, а тому якщо і беруть 
участь у акціях на підтримку того чи іншого політичного діяча, то 
лише за суму певної винагороди. Таким чином, залишається низька 
активність громадян у громадському житті, що негативно впливає на 
становлення демократичного суспільства. 

Як я розумію, громадянське суспільство в Україні має 
перспективи помітного, свідомого розвитку. Що проявляється у акціях 
та протестах починаючи зі здобуття незалежності України, але 
уявлення та стрімкої дії та бажання змінити щось на краще, 
починається з 2004 року, тай про недавні події зі судовою, пенсійною 
реформою та податковою системою, які відбулися у в минулому році. 
Залишаються враження що й надалі громадяни висуватимуть свої 
інтереси проти так би мовити необдуманих дій владних органів. Таким 
чином розбудова громадянського суспільства в Україні має 
орієнтуватиметься на європейські стандарти. 
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